

# 我省夏粮收购即将全面展开 确保农民种粮卖得出 实行最低收购价

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)记者从昨日省政府新闻办召开的夏粮收购工作新闻发布会上获悉,今年我省夏粮收购工作即将全面展开,国家将继续在我省实行小麦最低收购价政策,执行时间为2021年6月1日至9月30日。收购粮食为2021年生产且符合三等及以

上国家标准,收购价格为每斤1.13元,较去年每斤上涨0.01元。

据悉,在最低收购政策执行时期,如果市场收购价连续3天低于最低收购价,则启动收购预案,发挥政策托底作用,保护种粮农民利益。中储粮河南分公司将在5月底前,确定并公布第一批委托收储库点,确保收

购预案一旦启动迅速开秤收粮。

目前,夏粮收购各项准备工作已经就绪。收购仓容、资金准备到位。今年夏粮收购期间全省预备有效仓容500亿斤左右。发布会透露,从目前我省粮食收购市场情况来看,储备、加工、饲料和省外用粮企业等各类市场主体入市收购意愿较强,预计

新小麦的市场价格会高于国家发布的最低收购价,今年夏粮收购将以市场化收购为主。省粮食部门相关负责人表示,夏粮收购工作启动以后,将做好夏粮收购进度统计和价格监测工作,密切跟踪市场形势,一旦市场价格低于最低收购价,立即启动最低收购价预案,确保种粮农民种粮卖得出。

## 挖矿耗能巨大 价格暴涨暴跌 “币圈”乱象横生 监管整治出重拳

新华社电 一夜暴跌30%、一个月价格几近“腰斩”、爆仓者两手空空……近期,比特币等虚拟货币价格暴涨暴跌,激起围观者惊呼、投资者哀叹。从挖矿到交易再到融资,“币圈”乱象横生,监管整治已出重拳,投资者应远离虚拟货币交易炒作活动。

### 打着“数据中心”的幌子疯狂挖矿

荒凉的河岸边,简易厂房中,近千台电脑主机正高速运转。如果不是当地人,没有几个人知道这里是一处比特币“矿场”。像这样隐藏在深山峡谷中的“矿场”在川西地区不在少数,“矿主”们盯上的是这里廉价的水电资源。他们不少以“水电消纳”为名,打着“数据中心”的幌子,从事着比特币挖矿。“哪里的电价便宜,我们就往哪里走。”一名“矿主”告诉记者。

别看比特币是虚拟商品,但获

取一枚比特币耗时耗力,需要根据算法通过计算机持续不断运算而来,俗称“挖矿”。有人大规模购进“矿机”,没日没夜地“开挖”,一些“矿场”一天就耗电上百百度。

业内人士表示,不仅是比特币,随着以太坊、狗狗币等虚拟货币不断问世,整个虚拟货币挖矿带来的耗电量正在爆炸式增长,并且这些“矿场”大多集中于我国,将对能源供给带来巨大压力。

### 远离虚拟货币交易炒作活动

我国相关部门早已意识到虚拟货币交易炒作带来的风险,及时预警,多次出台举措予以整治。2013年,中国人民银行等五部门就联合发布《关于防范比特币风险的通知》,要求各金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务。2017年央行等七部门叫停各类代币发行融资,并开展专项整治。随后,我国的虚拟货币交易平台和ICO交易平台基本实现无风险退出,人民币交易的比特币全球占比一度降至不足1%。

尽管如此,一些人仍在观望,维持“矿场”经营;部分虚拟货币交易平台仍能绕过国内金融机构风控,进行充值、提现、购买等操作。

近期,虚拟货币交易炒作活动有所反弹。中国互联网金融协会等相关协会联合发布公告,提示防范虚拟货币交易炒作风险。5月21日,国务院金融稳定发展委员会召开的第五十一次会议明确提出,打击比特币挖矿和交易行为。

“下一步应采取针对性措施,开展虚拟货币挖矿和交易行为集中整治活动。”专家表示,虚拟货币绝非“一本万利”的投资品,虚拟货币交易合同也不受法律保护。面对相关部门三令五申的提示和劝诫,广大投资者应增强风险意识,远离虚拟货币交易炒作活动。

### 建信泓利 一年持有期投资有“芳”

随着公募基金持续受到投资者的青睐,管理经验丰富的基金经理们也备受关注。Wind数据显示,截至5月7日,全市场2570位基金经理中任职超过12年的仅57位,占比2%左右。建信基金黎颖芳便是其中之一,她具有21年从业经验、12年基金管理经验,穿越多轮牛熊,受到广大投资者认可。据了解,黎颖芳近期将再度带来“固收+”新产品——建信泓利一年持有期基金(基金代码:011942),为投资者提供资产配置的有力工具。

### 全球视野 做多中国 上投摩根多元布局显成效

随着中国公募基金行业的蓬勃发展,以及资本市场对外开放进一步加快,越来越多的外资金机构加速对中国公募基金业务的布局。17年来,上投摩根基金打造了一支汇聚海内外投资专家的“高研值”投研团队。目前,上投摩根投研团队近百人,平均从业年限超过10年。

银河证券数据显示,截至2021年一季度末,上投摩根旗下股票基金近2年算数平均股票主动管理收益率达到108.73%。公司旗下多达11只权益基金荣获银河证券、海通证券、招商证券的5星基金评级。

### 中欧精益一年持有 即将发行

今年以来,追求稳中有进的“固收+”基金受到市场青睐。在震荡市中,“固收+”基金有望发挥股债配置优势,为投资者争取超额收益。据悉,中信银行与中欧基金携手推出的中欧精益一年持有将于6月2日正式发售,为投资者提供当前市场环境中的理财新选择。

据了解,中欧精益稳健是一只旨在通过债券、股票和可转债等资产组合配置,提升收益空间的产品。该基金以固定收益类资产为基础,灵活利用打新、利率波段、套息、骑乘等策略追求多元化收益。阿枫

### “币圈”投机交易风险重重

虚拟货币叫“货币”却不是真正的货币,不能作为货币在市场上流通使用,更不应进行投机炒作交易。但在利益驱使下,仍有人铤而走险,对“币圈”交易的虚假资产风险、经营失败风险、投资炒作风险视而不见。

——“庄家”设局操纵价格。业内人士介绍,包括比特币在内,绝大多数虚拟货币都存在巨量持有者,他们坐庄极易操控价格。

——借尸还魂,“空气币”屡禁不止。在政策重拳下,不少平台把交易转移到海外平台,并想方设法绕过国内金融机构风控进行充值交易。更多概念奇葩的“空气币”开始涌现,猫币、猪币、鳗鱼币层出不穷……这些没有实物依托、不具备应用价值的“空气币”,一旦潮水退去将给投资人带来巨大损失。

——杠杆交易放大投资风险。在虚拟货币剧烈的市场波动中,不少投资者加杠杆搏一搏试图“单车变摩托”,结果往往血本无归。

